

中南•世纪锦城

8#景观王座 开盘倾城热销

"金九银十"作为房地产传统销售旺季,是开发商必争之地,也被置业者视为金秋置业 好时机,中南世纪锦城9月18日推出的8世景观王座,以其无可比拟的景观优势,不言而喻的 中南品质,高品质的精致户型,一经开盘便倾城热销,再创"金九银十"的销售传奇!

开盘哄抢,好礼送不停

开盘当天,钟爱世纪锦城的客 户们热情高涨,上午十点不到,销 售中心门前的等候区已人满为患, 坐等开盘。"中南世纪锦城太火了, 我周围要买房的朋友都来看过。今

天开盘,特意早起提前到了。今天 看到的价格基本符合心理预期,还 品牌,总体觉得挺满意的。"一对对 早早赶到售楼处的客户激动的说。

8#此次推出的房源,房源覆盖面积 较大,能够满足不同人群的需求, 整个开盘,几乎处于疯抢状态。开 盘过程中,中南还为准业主们准备 了精彩的活动以及购房送大礼。

景观王座,360度全景视野

中轴景观东侧,前后均为景观带, 且无遮挡,名副其实的景观楼王。 项目的景观设计,充分利用中心景 观、绿化来组织整个园林绿地的设

中南世纪锦城8#,位于项目 置,引绿入园形成"点、线、面"相结 合的园林绿化系统。项目的水景设 置为西班牙特色的地中海水景,以 绿色生态为主,水系生态为辅。项 目水景,以组团园林为核心,注入

自然式水景,勾勒"纯坡地豪景", 打造菏泽极致美地。居住其中,远 可眺城市风貌,近可观社区美景,

名校云集,人文气息浓郁

景观王座8#,不仅以精炼品质 满足人们的居家梦想,更以人文厚 蕴全力实现人们把握未来的精神 梦想!国际高尚双语幼儿园就在家

式学区不假外求。同时项目周边还 有规划中由中南承建的大剧院、图 书馆、展览馆等文化设施。居住锦

门口,长城路小学一步之遥,一站城,子女上学举步可达,家和孩子 随时随地都浸润在氤氲书香中!同 时优质的教育,更是为孩子创造成



N+1户型,几经优化的居住空间

自中南世纪锦城在菏泽面世以 来,几乎开盘不久便全部售罄,中南 世纪锦城的好房源受到了菏泽市民 的青睐。全新楼栋8#,N+1户强势回 归,每个户型均配有创意多功能房, 增强空间的使用价值的同时,不断

高得房率,超大楼间距,超宽观景阳 台,让生活更具情趣的延展,让锦城 的业主能够享受到更高性价比的空 间,让居住者在极大程度上享受到 生活的便利和建筑所营造的美好生

菏泽首席生活圈,大器今成!

国贸中心三期正在特惠预约



基、德克士……一系列品牌的运营已经渐入佳境。国贸中心终于在3 年后塑造了菏泽首席商圈。现在,人潮涌动、日渐繁华的中华路-和 平路,已经成为菏泽品质最高的商业中心。越来越多的品牌门店在 开业,越来越多的消费者慕名而来……可以想见,国贸中心的地段 价值正在迅速兑现。一种全新的生活方式,以其国际化的形象,正在

一线地段

价值正在兑现

国贸中心身处中华路新商圈 的正中心。仅仅在二三年之前,其 价值潜力还是一幅想象中的远景; 但三年后的今天,一个日见醇熟兴 旺的生活圈,已经豁然明朗起来。 每天车水马龙的市口,与三年前的 荒凉形成强烈对比;每天黄昏时 分,商贩们从菏泽全城聚集而来, 再现着老城区繁华街市的热 效应已经成熟,进入2013年之后,醇

闹……这一切都被目光长远的投 资者们在三年前把握到了。现在, 他们正在享受着回报,享受着一种 紧随时代潮流的成就感。

城镇化的同时,也是国际化。 人们可以看到,每一个国际化的大 都市,都有其地标性的综合体,如 上海恒隆广场、青岛华润中心、济 南鲁商广场等。这些综合体将一种 国际化、潮流化的生活方式率先带 给一座城市,而后蔚然成风,席卷 整个区域。国贸中心对菏泽的名片

熟的商圈渐行渐近了。国贸中心所 代表的生活方式、思考方式,已经 对城市构成了强力冲击,一种国际 化的生活方式、思考方式正在席卷 这个城市,乃至成为整个鲁西南的 标志性综合体。

大隐于市、坐拥繁华 才是真品位

在城市的核心地段上,拥有一 座花草水木的宅子,过一种都市园 林、大隐于市的贵族生活,是无数 人的梦中情景。国贸中心在规划初 期,就提出了这一"都心园林"的人 居概念。依托项目中心区的一道自 然水系,留出了5-6栋小高层,作为 "观景王座";其中最中心的两栋, 可谓是楼王之王,稀缺性无与伦 建筑风格,具有典雅贵气的特色, 与菏泽作为牡丹之都的形象非常 吻合;36%的绿化率,又达到了环境 保护的目标,足以营造一种大隐于 市的生活方式。

有经济价值支撑的。一级地段上的 核心项目,其经济价值无可替代; 抗风险能力、保值能力、升值潜力, 都位于城市前沿。

顶级配套 成就国际品质生活

位的优化。商业、教育、医疗、公建 喜观等。缺一不可。尤其是商业和 利益,一方面是经济价值的提升;

国贸中心的业主们,可以在新 苏天美享受大都市的休闲购物环 境;可以在园区中心的滨水景观区 里享受公园休憩;可以在酒店和写 字楼完成商务工作;可以在商业步 行街里渡过周末时光。从国贸中心 出发,又可以迅速进入主干道,并 通往城市外部;周边又集合了实验

心的HOPSCA开发模式,是一种全

新的优化组合。它汇聚了区域内的

多数一线资源,使之成为项目的经

济支点;因此拥有巨大的升值潜

力,同时还营造了国际潮流的生活

小学(市)、22中、一佳中学、菏泽早 期教育中心、小太阳幼儿园、曹州 一中等教育设施;以及中医院、慧 慈医院、博爱医院等公共医疗设









五大名校齐聚

市教育指定高三复读学校)、 菏泽市实验小学、开发区实验 小学、市实验中学齐聚。

小户型、低总价、高品质

及改善型购房置业者量身打

造。

首席一站式商贸配套

, 自建近万平米商业, 购物、 休闲一站式配套尽享。

5分钟畅达式交通

到达银座、菏泽火车站,便 捷生活怡然自得。

Vipline: 0530-5293777/5291888 开发商: 菏泽市康乾房地产开发有限公司 | 项目地址/营销中心: 人民路南首菏泽一中南 300 米路西